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Отже, для отримання якісного електронного ресурсу потрібно реалізувати механізм, який автоматизовано 

вирішуватиме поставлені задачі: автоматичний підбір студентів для виконання роботи, пошук вакансій для 

студентів, тощо. Важливим аспектом створення стартапу є його простота та чітке планування задач для виконання. 

В подальшому планується ряд значних змін задля покращення роботи програмного продукту, а саме: 

– застосування фреймворку мови програмування PHP для продуктивнішою роботи додатку; 

– використання соціальних мереж (Facebook, VK)  для популяризації проекту; 

– створення бета-версії сайту для тестування поточного стану. 
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ВИКОРИСТАННЯ МОВИ ПРОГРАМУВАННЯ JAVA ДЛЯ РОЗРОБКИ 

МОБІЛЬНИХ ІГОР 

Високий рівень конкуренції на ринку смартфонів змушує здійснювати пошук нових технологій та 

шляхів удосконалення програмного забезпечення для них. Згідно статистичних даних у світі 4 млн. 

розробників програмного забезпечення використовують платформу Java [1]. Саме тому мова Java вважається 

однією з найбільш поширеніших мов програмування й ідеальним інструментарієм розробки програмного 

забезпечення для новітніх смартфонів (комунікаторів), комп’ютерів. Даний вибір зумовлений рядом 

показників, серед яких є ефективність, універсальність, безпека, сумісність з різними платформами.  

Нині технологія Java використовується більш ніж в 2,5 мільярдах пристроїв серед яких: більше 

700 млн. ПК; більше 1 млрд. мобільних телефонів і інших портативних пристроїв; 1,25 млрд. смарт-

карт; а також принтери, веб-камери, телефонні приставки, автомобільні системи навігації, ігрові 

автомати, медичне обладнання і т. д. [6]. 

Метою статті є дослідження особливостей використання мови програмування Java для розробки 

мобільних ігор. 

Для досягнення постановленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

Порівняти з іншою мовою програмування. 

Охарактеризувати основи та поняття технології Java. 

Дослідити основні принципи створення програм. 

Виклад основного матеріалу. Для початку розглянемо особливості мов програмування Java та 

С++ і проведемо їх аналіз. Отримані результати показали їх основні переваги та недоліки для розробки 

програмного забезпечення, які подані у таблиці 1. На думку науковців-розробників програмних 

продуктів Java і C++ не є конкурентами, тому що володіють різними областями застосування і їх 

розглядають як дві мови-нащадки [1]. 

Таблиця 1 

Порівняння Java та C++ 

Категорії JAVA C++ 

Синтаксис - + 

Виконання програм + - 

Управління ресурсами - + 

Графічний інтерфейс + - 

Вказівники - + 

Тип програмування + - 

Процесор - + 

Сумісність + - 

Тому для розробки мобільних ігор нами вибрано мову Java, адже проведений аналіз показав, що 
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мова програмування Java — проста, гнучка та потужна. У процесі використання її вдосконалювали, 

розширювали можливості, тестували і перевіряли на практиці близько 4 млн. розробників програмного 

забезпечення всього світу [3, c. 14]. 

До основних можливостей технології Java належать: 

— написання програмного забезпечення на одній платформі та застосування його на інших 

платформах; 

— розробка веб-додатків, серверних програм для інтернет-форумів, онлайн магазинів;  

— створення максимально адаптованих для користувачів програм і служб; 

— розробка потужних і ефективних програми для мобільних телефонів, віддалених процесорів, 

недорогих споживчих товарів і практично для будь-яких цифрових пристроїв: принтерів, приставок для 

цифрового телебачення, ігрових приставок, кишенькових комп’ютерів [2, c. 12]. 

Перед початком роботи з середовищем Java, потрібно дослідити загальні принципи створення 

програми. При створенні програми необхідно використовувати компілятор (перетворювач), який зчитує 

вихідний код і перетворює його в набір команд для комп’ютера і ОС (Windows, Linux, Mac OS, Android). 

Основним компілятором для Java є JDK (Java Development Kit). JDK має різні версії, однією з яких є JDK 

8. Він є безкоштовним і постачається з відкритим кодом [4 c. 15]. 

Дослідження підтверджують що для зручності  використовують інтегровані середовища 

програмування (IDE — Integrated Development Environment). Вони включають в себе багато додатків, які 

набагато спрощують написання та перетворення коду, а саме: 

– містять вбудований редактор для написання вихідного коду; 

– дозволяють в процесі роботи компілювати програми, не заходячи у командну стрічку; 

– містять налагоджував, який перевіряє написаний код і показує наявні помилки у ньому (якщо є); 

– дозволяють виділення команд, операторів, класів, чисел та інше… різними кольорами для 

більшої наочності та читабельності коду.[2, c. 9-10]/ 

У мові Java чітко визначений набір API-інтерфейсів і бібліотеками класів; мова і API можуть 

спільно утворити узгоджене уявлення будь-якої платформи [4, c. 1]. 

За останніми результатами статистичних досліджень половина програм на Java не може виконуватися 

на всіх машинах. Але це ще не доводить, що вона не є мобільною мовою. Однак дані дослідження дозволяють 

стверджувати, що програмісти не користуються перевагами передбачених в Java механізмів написання 

мобільного коду. Програми створені на Java не підійде для будь-якої платформи.  

При створенні графічних інтерфейсів, можна зустрітися з безліччю аналогічних прикладів. До 

прикладу – розраховуєте на певні розміри шрифту або екрану. Зрозуміло, що якщо ви виводите (задаєте) 

вікно з роздільною здатністю 800х600 на екрані з роздільною здатністю 640х480, програма не 

працюватиме. Ініціатива 100% Pure Java — це спроба змусити програмістів звернути увагу на проблему 

сумісності з іншими пристроями.  

Подібно до перших ПК, Java підтримує нову систему поглядів на обчислювальний процес, яка має 

безсумнівні переваги над колишніми. Основна перевага полягає в тому, що якщо ви створюєте продукт на 

основі технології Windows, то процес програмування буде нагадувати стрілянину по рухомій мішені. Справа в 

тому, що зі зростанням популярності Internet більшості компаній довелось переосмислити свою стратегію. 

Для розробки програм на мові Java нам буде потрібно спеціальне програмне забезпечення. 

Найбільш поширені є IDE для Java є NetBeans (IDE від творців Java, завантажити можна на 

www.netbeans.org ) та Eclipse (завантажити можна на www.eclipse.org/downloads). Вони є 

кросплатформними, можна встановити на Windows, Linux, Mac OS, Solaris [2, c. 6–7]. 

Висновок. Проаналізувавши основні принципи використання мови програмування Java, її 

переваги та недоліки, ми прийшли до висновку, що дана мова є перспективною для розробки програмних 

продуктів. Її можуть використовувати для досліджень студенти при написанню програмного 

забезпеченню на різні ОС, зокрема і на Android. Java є важливою мовою програмування і забезпечує 

досить високу продуктивність.  

ЛІТЕРАТУРА 

1. Буділовський С. У сфері нових технологій [Електронний ресурс] / Сергій Буділовський. – 2013. –

 Режим доступу до ресурсу: http://ua.gecid.com/ittech /v_sfere_novyh_tehnologiy_43/?s=all/ 

2. Казарин С. А. Среда разработки Java-приложений Eclipse: (ПО для объектно-ориентированного 

программирования и разработки приложений на языке Java) / С. А. Казарин, А. П. Клишин. – М: 2008. – 77 с. 

3. Майер Р.  Android 2: программирование приложений для планшетных компьютеров и смартфонов / 

Р. Майер. – М.: Эксимо, 2011. – 672 с.  

4. Сафонов В. О. Введение в Java-технологию / В. О. Сафонов. – СПб: Наука, 2002. – 187 с.  

5. Сравнение с языком Java. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://sites.google.com/site/programme666/home/istoria-cozdania/filosofia-c/sravnenie-s-azykom-java 

6. Що таке Java Virtual Machine, або Джава – це вам не Ява! [Електронний ресурс]. –

 Режим доступу до ресурсу: http://arhiv-statey.pp.ua/index.php? newsid=5769 . 


